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Varning!

A\

Hoég spénning. Risk for elektrisk stot.

Installation bor endast utféras av behorig

elektriker.
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Warning!

L\

High voltage. Risk of electric shock. The

installation should only be carried out by an
authorised electrician.
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Varoitus!

A\

Suurjénnite. Sdhkdiskun vaara. Asennuksen

saa tehda vain valtuutettu sdhkdasentaja.
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Tekniska data Technical data Tekniset tiedot

Artikelnummer V-36G1101-150Y Art. number V-36G1101-150Y Tuotenumero V-36G1101-150Y
Spéanning 220-240Vac Input voltage 220-240Vac Tulojannite 220-240Vac
Spanningsfrekvens 50/60Hz Input frequency 50/60Hz Tulotaajuus 50/60Hz
Ingédngsstrom <0.85A Input current <0.85A Tulovirta <0,85A
Ingédngseffekt <170W Input power <170W Tuloteho <170W
Stand-by effekt 0,3W Stand-by power 0.3W Standby strem 0,3W
Effektivitet >90% Efficiency >90% Hydétysuhde >90%
Inkopplingsstréom <75A Inrush current <75A Kytkentévirtasysays <75A
Maximal inrusningsstrom  74,5A (560us) Maximum in-rush current 74.5A (560ps) Maksimal startstrem 74,5A (560us)
Effektfaktor 20,9 Power factor =>0.9 Tehokerroin =0,9
Effektspann 0-150W Power range 0-150W Tehoalue 0-150W
Utspénning och precision  0-6,25A Qutput voltage and precision 24V+5% Lahtdjannite ja tarkkuus 24V+5%
Utgéngsstrom 250mV Vp-p Output current range 0-6.25A Lahtovirta-alue 0-6,25A
Spanningsvag/Utgang 20-45°C Output voltage wave 250mV Vp-p Lahtojannitteen aalto 250mV Vp-p
Arbetstemperatur 45%-85% Operation temp -20-45°C Kayttolampaotila -20-45°C
Relativ fuktighet 90°C Relative humidity 45%-85% Himmennysalue 45%-85%
Max temperatur holje 30 000timmar Max case temp 90°C Kotelon enimmaislampdtila 90°C
Livslangd <35dB Lifetime 30 O00Hr Kayttoika 30 000tuntia
Ljudniva under anvandning 177x56,4x17,2mm Working noise <35dB Kayttémelu <35dB
Storlek Plast Size 177%x56,4x17,2mm Koko 177x56,4x17,2mm
Material Klass Il Case material Plastic Kotelon materiaali Muovi
Isoleringsklass IP20 Insulation class Class Il Insulation class Luokka Il

IP grad 2x0,76mm? IP grade IP20 IP grade P20
Inmatning kabeldimension  2x1mm? Input cables dimension 2x0.75mm? Tulokaapelien koko 2x0,76mm?
Utmatning kabeldimension [EC61347-1, IEC61347-2-13 QOutput cables dimension 2xImm? QOutput cables dimension 2xImm?

Certifieringar

@ Installationshandbuch DRIV150-24

EN61000-3-2 Klass C,
EN55015, EN61000-4-2, 3,
4,5, 6, EN61547

Certifications

Warnung!

A\

Hohe Spannung. Gefahr eines Stromschlags.

Die Installation darf nur von einer autorisierten
Elektrofachkraft durchgefiihrt werden.
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Technische Daten

A\

IEC61347-1, IEC61347-2-13
EN61000-3-2 Class C,
EN55015, EN61000-4-2, 3,
4,5, 6, EN61547

Certifications
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Advarsel!

Hoyspenning. Stoetfare. Bor kun installers av

autorisert elektriker.
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Art. -Nr.

Eingangsspannung
Eingangsfrequenz
Eingangsstrom

Eingangsleistung
Stand-by-Leistung

Wirkungsgrad

Einschaltstrom

Maximaler Einschaltstrom
Leistungsfaktor

Leistungsbereich
Ausgangsspannung und Genauigkeit
Ausgangsstrombereich
Ausgangsspannung Welle
Betriebstemperatur

Relative Luftfeuchtigkeit
Maximale Gehausetemperatur
Lebensdauer

Betriebsgerausch

GroBe

Material des Gehauses
Isolationsklasse

IP-Klasse

Abmessungen der Eingangskabel
Abmessungen der Ausgangskabel
Lange der Ausgangskabel
Zertifizierungen

V-36G1101-150Y
220-240Vac

50/60Hz

<0,85A

<170W

0,3W

>90%

<75A

74,5A (560us)

=>0,9

0-150W

24V+5%

0-6,25A

250mV Vp-p

-20-45°C

45%-85%

90°C

30 000Std.

<35dB

177x56,4x17,2mm
Kunststoff

Klasse Il

P20

2x0,75mm?

2xImm?

IEC61347-1, IEC61347-2-13
EN61000-3-2 Klasse C, EN55015,
EN61000-4-2, 3, 4, 5, 6, EN61547

Teknisk informasjon

Art. nummer V-36G1101-150Y
Inngangsspenning 220-240Vac
Inngangsfrekvens 50/60Hz
Inngangsstrem <0,85A
Inngangseffekt <170W
Valmiusteho 0,3W
Effektivitet >90%
Startstrom <75A

Suurin kaynnistysvirta 74,5A (560ps)
Stremfaktor =09
Effektomrade 0-150W
Output voltage and precision  24V+5%
QOutput current range 0-6,25A
Utgangsspenningsbolge 250mV Vp-p
Driftstemperatur -20-45°C
Relativ fuktighet 45%-85%
Maksimumstemperatur 90°C

Levetid 30 O00Hr
Stoy <35dB
Sterrelse 177x56,4x17,2mm
Skallmateriale Plast
Isolasjonsklasse Klasse Il
IP-grad P20
Dimensjon inngangskabler 2x0,75mm?
Dimensjon utgangskabler 2xImm?

Lengde pé utgangskabler
Sertifiseringer

IEC61347-1, [EC61347-2-13
EN61000-3-2 Klasse C,

|IEC61347-1, [EC61347-2-13
ENG1000-3-2 Luokka C,
EN55015, EN61000-4-2, 3,
4,5, 6, EN61547
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EN55015, EN61000-4-2, 3, 4, 5, 6, EN61547
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